~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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12. osztaly

Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6 helyre tett X-szel je-
16ljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Adott az ABCDEF szabalyos hatszog, amelynek belsejében pontokat jelo-
liink ki. Osszesen hany pont kijeldlésével érhet6 el az, hogy minden olyan
haromszdg belsejében, amelynek mindharom csicsa a hatszog csucsai koziil
valo, legalabb egy kijel6lt pont legyen?

A) 3 B) 4 ©>5 D) 6 (E) 7

Adott egy sikban 5 pont, amelyek koziil semelyik harom nem esik egy egye-
nesre. Az 5 pont altal meghatarozott Osszes szakasz mindegyikét pirosra
vagy zoldre szinezték. Az alabbiak koziil 6sszesen hany olyan haromszog ke-
letkezhetett, amelynek vagy mindharom oldala piros, vagy mindharom oldala
z01d, és csucsai az adott 5 pont koziil valok?

A0 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

4
Nyolc valos szam dsszege 3 és koziilikk barmely hétnek az 6sszege pozitiv.

Mi a legkisebb egész érték, amit nyolc ilyen szam koziil valamelyik felvehet?
A -9 B) -7 © -5 D) -3 (E) -1

Mennyi a legtobb derékszog, amely egy otlapt test lapszogei kozott eldfor-
dulhat? (Lapszog alatt a test két egymashoz csatlakozo lapjanak hajlasszogét
értjiik.)

A3 B) 4 © 5 D) 7 (E) 8
Nevezziink egy sikbeli pontot racionalisnak, ha mindkét koordinataja racio-

nalis szam. A koordinata-rendszerben megadhato olyan kor, amelynek kerii-
letén a racionalis pontok szdma pontosan...

(A) 0 (B) / © 2 D) 3 (E) 4

Mennyi a cos20°-cos40°-cos80° kifejezés pontos értéke?

1 1 1 3
(A) i (B) r ©) 7 (D) 3 (E) az elézdek egyike sem
Adott a kovetkezo két sorozat:
a, =1, a, =2, tovabba 3<n esetén a,=a,_,+a,_,;
b =2,b,=1,tovabba 3<n esetén b,=b, | +b,_,.
Osszesen hany olyan természetes szam van, amely mindkét sorozatnak ele-
me?

A 2 (B) 3 © 4 D)5 (E) végtelen sok

Két jatékos, 4 és B egy n csucsu teljes graf é¢leit felvaltva pirosra szinezi.
(Kezdetben egyik ¢l sem piros, és minden lépésben egy tetszélegesen valasz-
tott, még nem piros ¢€lt kell pirosra szinezni.) Az veszit, aki elsoként hoz 1étre
csupa piros €lbol allo kort. A jatékot A kezdi, és mindketten a lehetd leg-
ligyesebben jatszanak. Az aldbbiak kozilil » mely értéke esetén tudja 4 meg-
nyerni a jatékot?

(A) 33 (B) 100 (C) 2016 (D) 2017 (E) 2018

Az alabbiak koziil hany kiilonb6z6é pont valaszthato ki az egységkoron agy,
hogy koziiliik barmely kettd altal meghatarozott hur hossza racionalis szam
legyen?

A) 3 B) 4 ©) 6 D) 11 (E) 2017

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Az ABC derékszogli haromszogben legyen O az AC atfogo felezépontja. Ve-

gyik fel az AB oldalon az M pontot, a BC oldalon pedig az N pontot ugy,
hogy MON £ =90° legyen. Bizonyitsatok be, hogy AM? + CN* = MN*!
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